ADVANCE \U 4.254( 9.  Vzorek katalyzátoru o hmotnosti 8,5 g má povrch 1700 m2. Při tlaku 25 kPa se na 1 g tohoto kata​lyzátoru adsorbuje 32 cm3 kryptonu (přepočteno na normální podmín​ky). Za předpokladu, že jeden atom kryptonu zaujímá na povrchu katalyzátoru plochu 0,15 nm2 a za předpokladu platnosti Lang​muirovy izotermy vy​počtěte, jakého tlaku je tře​ba, aby se na 6 g katalyzátoru naadsorbovalo 228 cm3 kryptonu (přepočteno na nor​mální podmín​ky). 
[p = 45 kPa]


ms = 8,5 g
A = 1700 m2        Asp = 1700/8,5 = 200 m2 g–1 
( = 0,15 nm2 atom–1 = 1,5.10–19 m2 atom–1
p1 =   25 kPa      υ1 = 41 cm3 g–1  (STP: To = 273,15 K, po = 101,325 kPa)
p2 = ?                 υ2 = 228 cm3 / 6 g = 38 cm3 g–1
Výpočet υm (při STP):
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- počet atomů adsorbovaných na 1 g katalyzátoru

Výpočet druhé konstanty
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